
平成２０年度学校評価　保護者アンケート結果（751人解答）
　４：非常にそう思う　３：どちらかといえばそう思う　２：あまりそうは思わない　１：まったくそう思わない 　　

　０：わからない ％
№ 評　　　価　　　項　　　目 今年 4 3 2 1 0

1
本校では、地域、家庭、生徒、その他への情報発信に努め、最新の情報が提供されていると思います
か。 2.7 4 54 23 3 16

2 本校は、外部に向かってオープンキャンパス等で、開かれた学校作りに努めていると思いますか。 2.9 10 64 13 1 13

3 本校は、緊急時に正確かつ迅速に対応できる連絡体制や管理体制が整備されていると思いますか。 2.9 7 56 14 1 22

4 本校は、授業評価等により、よりよい授業作りに努めていると思いますか。 3.0 10 60 12 1 17

5 本校は、成績不振の続く生徒の指導を通し、学力を保障していると思いますか。 2.7 6 32 20 4 38

6
総合的な学習の各プログラムは、お子さんが自己の生き方や将来の進路を考える上で十分役に立って
いると思いますか。 2.8 7 50 18 3 22

7
総合的な学習等によって、お子さんの職業観や勤労観を育成するキャリア教育が、十分に進められて
いると思いますか。 2.7 5 42 24 3 26

8 本校では、服装・頭髪等について、適切な指導が行われていると思いますか。 3.0 16 66 12 3 4

9 本校では、携帯電話の使用やネット利用について、適切な指導が行われていると思いますか。 3.0 14 62 11 1 12

10 本校では、登下校時の安全確保等について、適切な指導が行われていると思いますか。 2.8 9 51 21 2 17

11 部顧問や担任の先生は、生徒同士が心豊かな人間関係が築けるための支援をしていると思いますか。 2.9 13 53 15 3 15

12 本校では、進路希望調査や面談を通して生徒の進路希望を把握し、お子さんに対してアドバイスや相
談に乗ってくれますか。 3.0 15 62 10 2 11

13 生徒の学力向上のために、土曜日活用(1,2年対象)や放課後補習(3年対象)・夏期補習(1・2・3年)は有
意義であると思いますか。 3.5 51 42 5 0 2

14 保護者集会では、広範な進路情報の提供とともに、有用な視点を提示されていると思いますか。 3.0 15 54 11 1 18

15 本校では、人権を大切にし、人権意識を高める教育活動が推進されていると思いますか。 2.9 6 46 11 1 36

16 本校では、環境美化のための清掃活動が適切に行われていると思いますか。 3.0 11 53 7 1 29

17 本校では、分別・リサイクルを推進するための指導が行われていると思いますか。 2.8 5 24 11 1 59

18 【寮】本校の寮では、寮生活する者同士のコミュニケーションの円滑化を促す努力が、行われている
と思いますか。 3.1 11 36 7 0 46

19 【寮】本校の寮では、学習習慣が身に付くような指導が行われていると思いますか。 3.2 17 33 3 2 44

20 【寮】本校は、寮生のマナーが向上するような指導が行われていると思いますか。 3.2 13 39 4 0 43

21 《体》本校体育科では、挨拶・ボランティア活動等の実践を通し、自他を大切にする態度が育成され
ていると思いますか。 3.2 24 47 5 1 23

22 《体》本校体育科では、専攻体育や部活動に積極的に取り組む態度が養成されていると思いますか。 3.3 32 46 4 0 18

23 《体》本校体育科の学力向上策として、授業に積極的に取り組む姿勢が育成されていると思います
か。 3.0 16 45 12 2 24

24 《体》本校体育科では、教職員、家庭、本人と連携のとれた生活指導が行われていると思いますか。 2.9 15 41 18 2 24

25 総合的に見て、本校の教育活動に満足していますか。 3.1 14 74 8 0 3
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